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Кафедра публічного та приватного права 

Викладач /і: Ландіна Анна Валентинівна, к.ю.н. 

Контактна інформація 

викладача/ів: 

E-mail: anna-lavanda@ukr.net 

тел. 0671587198 

Дні занять Згідно з розкладом 

Консультації Очні консультації: згідно з графіком 

Дистанційні: електронна пошта, групи у Вайбері, 

Телеграмі  

 

Анотація навчальної дисципліни: 

Кримінальний процес є дисципліною обов’язкової складової навчального плану, 

циклу дисциплін, які формують професійні компетентності. Здобувачі вищої освіти 

отримують теоретичні знання щодо суті і складових кримінальної процесуальної діяльності, 

а також практичні навички з його застосування 

Мета і завдання навчальної дисципліни: 

Мета: розкриття значення кримінального процесуального права для охорони прав і 

законних інтересів фізичних і юридичних осіб у кримінальному процесі, для зміцнення 

законності і правопорядку, охорони інтересів суспільства і держави.  

Завдання: виробити у студентів знання забезпечення отримання здобувачами вищої 

освіти знань щодо: основних понять та категорій кримінального процесуального права; 

правового статусу суб’єктів кримінально-процесуальної діяльності; принципів здійснення 



кримінально-процесуальної діяльності; прав і обов’язків учасників кримінального процесу; 

організаційно-правових основ здійснення кримінального судочинства; понять та основних 

видів доказів в кримінальному процесуальному праві; переліку та суті заходів 

процесуального примусу; загальних положень досудового розслідування; поняття та 

структури судового провадження у першій інстанції; провадження з перегляду судових 

рішень; особливого порядку провадження в кримінальному процесі. 

 

Мета орієнтована на формування у здобувачів таких компетентностей: 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її 

правової природи. 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право. 

СК 18.Здатність застосовувати різні способи тлумачення правових норм та використовувати 

його результати для аргументації правової позиції. СК 18.Здатність застосовувати різні 

способи тлумачення правових норм та використовувати його результати для аргументації 

правової позиції. 

Програмні результати навчання: 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та 

обставин.  

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з 

прав людини.  

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.  

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою 

обґрунтованістю.  

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому 

проблему.  

РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно 

збирати матеріали за визначеними джерелами. діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із 

застосуванням правничої термінології.  

РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях.  

РН 25.Демонструвати знання та розуміння особливостей правового регулювання у 

фундаментальних галузях права. 

 

 

 



Очікувані результати, досягнення яких забезпечує навчальна дисципліна: 

ОРН 1.Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу певної проблематики 

кримінального процесуального права;  

ОРН 2.Давати обґрунтований висновок щодо окремих проблем у галузі кримінального 

процесуального права 

ОРН 3.Використовувати різноманітні інформаційні джерела для засвоєння складних питань 

з певної теми кримінального процесуального права; 

ОРН 4.Викладати матеріал з певної проблематики таким чином, щоб розкрити зміст 

основних питань кримінального процесуального права 

ОРН 5.Відтворювати зміст, демонструючи розуміння з основних професійних та суспільних 

тем у сфері кримінально-процесуальних відносин 

ОРН 6.Належним чином використовувати інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел, для своєї професійної діяльності 

ОРН 7.Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні 

технології та бази даних 

ОРН 8.Демонструвати знання і розуміння основних сучасних правових теорій, доктрин, 

цінностей та принципів функціонування кримінального процесуального права 

ОРН 9.Пояснювати та аналізувати природу та зміст основних правових інститутів 

кримінального процесуального права України  

ОРН 10.Демонструвати необхідні знання та розуміння суті і змісту основних правових 

інститутів та норм кримінального процесуального права 

ОРН 11.Вміти на базовому рівні здійснювати нормотворчу, правотворчу та правозастосовну 

діяльність, професійний огляд та аналіз судової практики 

ОРН 12.Застосовувати набуті знання та навички у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки 

Зміст навчальної дисципліни: 

Тема 1. Кримінальний процес: загальні положення 

Кримінальний процес: поняття, сутність та завдання.  

Кримінальні процесуальні функції: поняття та різновиди.  

Система кримінального процесу. Поняття стадій кримінального процесу, їх система, 

зміст і завдання.  

Кримінальна процесуальна форма, відносини та гарантії.  

Наука кримінального процесу, її предмет, система та методи.  

  

Тема 2. Кримінальний процесуальний закон 

Кримінальне процесуальне право: поняття та значення.  

Кримінальні процесуальні норми: поняття, структура і різновиди.  

 Кримінальне процесуальне законодавство: поняття та система. Джерела кримінального 

процесуального права.  

Дія кримінального процесуального законодавства у просторі, в часі та за колом осіб.  

  

Тема 3. Засади кримінального провадження 

Засади кримінального провадження: поняття, значення, класифікація, система та правові 

гарантії реалізації.  

Загальноправові засади та специфіка їх застосування у кримінальному провадженні.  

Загальнопроцесуальні засади та специфіка їх застосування у кримінальному 

провадженні.  

Кримінальні процесуальні (або галузеві) засади та їх правовий зміст.  

  

Тема 4. Учасники кримінального провадження 

Учасники кримінального провадження: поняття і класифікація.  



Суд, слідчий суддя, присяжний.  

Сторона обвинувачення.  

Сторона захисту.  

Потерпілий та його представник у кримінальному провадженні.  

Інші учасники кримінального процесу.  

Відводи.  
  

Тема 5. Докази і доказування в кримінальному процесі.  

Докази: поняття і ознаки.  

Класифікація доказів.  

Доказування в кримінальному процесі: поняття, значення, елементи.  

Предмет, межі і суб&apos;єкти доказування.  

Характеристика процесуальних джерел доказів, їх різновиди. 

  

Тема 6. Процесуальні документи, строки і витрати.  

Процесуальні документи: поняття, різновиди, зміст, форма, значення.  

Процесуальні строки: поняття, класифікація, значення, порядок обчислення.  

Поняття і різновиди процесуальних витрат.  

  

Тема 7. Заходи забезпечення кримінального провадження.  

Заходи забезпечення кримінального провадження: поняття та класифікація.  

Загальні правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження.  

Різновиди заходів забезпечення кримінального провадження, підстави та порядок їх 

застосування.  

Мета і підстави застосування запобіжних заходів. Обставини, що враховуються при 

обранні запобіжного заходу.  

 Різновиди запобіжних заходів.  

Порядок застосування, зміни і скасування запобіжних заходів.  

  

Тема 8. Досудове розслідування.  

Досудове розслідування: поняття, значення та завдання.  

Початок досудового розслідування.  

Форми досудового розслідування. Особливості досудового розслідування кримінальних 

проступків.  

Підслідність: поняття та різновиди.  

Об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування.  

Строки досудового розслідування. Продовження строку досудового розслідування.  

Матеріали досудового розслідування.  

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.  

  

Тема 9. Слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії 

Слідчі (розшукові) дії: поняття і система.  

Вимоги до проведення слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій.  

Гласні слідчі (розшукові) дії.  

Негласні слідчі (розшукові) дії. 

  

Тема 10. Повідомлення про підозру 

Підозра у кримінальному провадженні: поняття і ознаки.  

Зміст і форма письмового повідомлення про підозру.  

Порядок повідомлення про підозру. Допит підозрюваного.  

Зміна повідомлення про підозру.  

  



Тема 11. Зупинення і закінчення досудового розслідування.  

Зупинення досудового розслідування: поняття, підстави та процесуальний порядок.  

Відновлення досудового розслідування: поняття, підстави та процесуальний порядок.  

Форми закінчення досудового розслідування.  

  

Тема 12. Підсудність у кримінальному провадженні. Підготовче провадження у першій 

інстанції.  

Підсудність: поняття та різновиди.  

Підготовче провадження: поняття, завдання, порядок здійснення та строки.  

Рішення, які має право прийняти суд на стадії підготовчого провадження.  

Вирішення питань, пов’язаних з підготовкою до судового розгляду.  

Ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.  

  

  

Тема 13. Судовий розгляд 

Судовий розгляд: поняття, система та загальні положення.  

Межі судового розгляду.  

Процедура судового розгляду.  

  

Тема 14. Судові рішення у кримінальному провадженні 

Судові рішення: поняття та значення.  

Законність, обґрунтованість і вмотивованість судових рішень.  

Ухвала суду: поняття, різновиди та зміст.  

Вирок суду: поняття, різновиди та зміст.  

Порядок ухвалення та проголошення судового рішення. Окрема думка судді.  

Роз’яснення змісту судового рішення.  

  

Тема 15. Провадження в суді апеляційної інстанції. 

Провадження в суді апеляційної інстанції: поняття, риси, завдання та значення.  

Судові рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку.  

Суб&apos;єкти права на апеляційне оскарження, процесуальний порядок і строки 

апеляційного оскарження.  

Форма та зміст апеляційної скарги. Залишення апеляційної скарги без руху, її повернення 

або відмова у відкритті провадження.  

Наслідки подання апеляційної скарги. Підготовка до апеляційного розгляду.  

Заперечення на апеляційну скаргу. Відмова від апеляційної скарги, зміна та доповнення 

апеляційної скарги під час апеляційного провадження.  

Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Апеляційний розгляд.  

Результати розгляду кримінального провадження апеляційним судом.  

Судові рішення суду апеляційної інстанції.  

  

Тема 16. Провадження з виконання судових рішень. 

Провадження з виконання судових рішень: завдання та значення.  

Порядок набрання законної сили судовим рішенням.  

Порядок звернення вироку, ухвали суду до виконання.  

Відстрочка виконання вироку.  

Питання, які вирішуються судом під час та після виконання вироків. Порядок їх 

вирішення.  

  

Тема 17. Провадження в суді касаційної інстанції 

Провадження в суді касаційної інстанції: поняття, риси, завдання та значення.  

Судові рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку.  



Особи, які мають право подати касаційну скаргу, порядок і строки касаційного 

оскарження.  

Вимоги до касаційної скарги. Залишення касаційної скарги без руху або її повернення.  

Відкриття касаційного провадження. Підготовка касаційного розгляду.  

Заперечення на касаційну скаргу. Відмова від касаційної скарги, зміна і доповнення 

касаційної скарги під час касаційного провадження.  

Межі перегляду судом касаційної інстанції. Касаційний розгляд.  

Результати розгляду справи касаційним судом. Судові рішення суду касаційної інстанції.  

  

Тема 18. Провадження у Верховному Суді України. Провадження за нововиявленими 

обставинами. 

Провадження у Верховному Суді України: поняття і завдання.  

Підстави для перегляду судових рішень Верховним Судом України.  

Порядок подання та розгляду заяви про перегляд судового рішення Верховним Судом 

України.  

Результати розгляду кримінального провадження Верховним Судом України. 

Обов’язковість рішень Верховного Суду України.   

Провадження за нововиявленими обставинами: поняття, завдання і значення.  

  

Тема 19. Особливі порядки кримінального провадження. 

Кримінальне провадження на підставі угод.  

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення.  

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб.  

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.  

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.  

Кримінальне провадження, яке містить державну таємницю.   

Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв консульських 

установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами 

України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до 

порту, розташованого в Україні.  

  

Тема 20. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження. 

Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження: поняття, завдання та 

правова основа.  

Загальні засади міжнародного співробітництва.  

Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення 

процесуальних дій.  

Сутність видачі (екстрадиції) особи, яка вчинила кримінальне правопорушення.  

Кримінальне провадження у порядку перейняття.   

Визнання та виконання вироків іноземних судів і передання засуджених осіб.  

 

Рекомендовані джерела і навчальна література: 

1.Кримінальний процес України : підручник. У 2-х ч. Ч. 2. Судове провадження / кол. авт. ; 

кер. авт. кол. В. М. Федченко. – 3-є вид., доп. і перероб. Дніпро: ДДУВС, 2023.  292 с. 

2.Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благута, І. В. Гловюк та ін. ; за заг. 

ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2022. Ч. 1. 492 с. 

3.Кримінальний процес: навч. посібник / Ю. П. Аленін, Л. І. Аркуша [та ін.] ; НУ «Одеська 

юридична академія». Одеса: "Фенікс", 2020. 582 с. URL: 

http://dspace.onua.edu.ua/handle/11300/16211. DOI : https://doi.org/10.32837/11300.16211. 



4.Тертишник В. М. Кримінально-процесуальне право України: Підручник. 10-те вид., 

доповн. і перероб. Київ: Алерта, 2023. 698 с. 

5.Кримінальний процес України у питаннях і відповідях: навч. посіб. / Л. Д. Удалова, М. А. 

Макаров, Ю.І. Азаров, С. О. Заїка, О. В. Кубарєва, О. В. Римарчук, В. В. Рожнова, Д. О. 

Савицький, А. В. Форостяний, О. Ю. Хабло. Видання 5-те, переробл. і доповн. Київ, 2020. 

497 с. 

6.Кримінальний процес України: навч. посіб. 2-ге видання, доповнене / за заг. ред. О. П. 

Кучинської, Ю. В. Циганюк. Київ: Юрінком Інтер, 2022. 476 с.  

7.Кримінальний процесуальний кодекс України з постатейним коментарем, висновками 

Верховного Суду : станом на 01.01.2021 / [упоряд. С.Г. Туманов]. 2-ге вид., перероб. і доп. 

Харків: Право, 2021. 1008 с.  

8.Тертишник В.М. Кримінальний процес України. Загальна частина: підручник. 9-ме вид., 

доповн. і перероб. Київ: Алерта, 2021. 458 с.  

9.Тертишник В.М. Кримінальний процес України. Особлива частина: підручник. 9-ме вид., 

доповн. і перероб. Київ: Алерта, 2021. 438 

Методи викладання, навчання: 

Лекції (проблемні лекції, лекції-дискусії, лекції-демонстрації з використанням 

мультимедійного обладнання); 

Семінарські, практичні заняття (публічне обговорення питань тем курсу, дискусії, 

виконання ситуаційних вправ, участь у діловій грі та ін.);  

Самостійне навчання (виконання завдань самостійної роботи (СРС), індивідуальні 

навчально-дослідні завдання (ІНДЗ): контрольна робота, підготовка тез доповіді на 

наукову конференцію з публікацією). 

Форми контролю успішності навчання: 

Контрольні заходи з перевірки успішності засвоєння навчального матеріалу з 

дисципліни включають: поточний контроль, виконання індивідуальних завдань (ІНДЗ), 

підсумковий контроль (залік). 

Поточний контроль має на меті перевірку виконання завдань як аудиторної, так і 

самостійної роботи студентів та може проводитися в таких формах:  

• оцінювання підготовлених виступів, доповідей з тематики семінарських занять; 

• усне опитування або письмовий експрес-контроль на семінарських заняттях;  

• виконання контрольної роботи; 

• тестування з засвоєння окремих тем курсу; 

• перевірка виконання завдань СРС. 

Контроль виконання ІНДЗ здійснюється у формі перевірки підготовлених тез та їх 

наступної публікації як умова апробації результатів власного дослідження. 

При проведенні рубіжних контролів після вивчення кількох тем курсу у формі 

електронного тестування використовується набір тестових завдань, які містяться в 

бібліотеці електронних курсів системи дистанційного навчання СУРА для перевірки знань 

здобувачів вищої освіти. 

Система оцінювання результатів навчання: 

Згідно з діючою в університеті системою комплексної діагностики знань здобувачів 

вищої освіти, з метою стимулювання планомірної та систематичної навчальної роботи, 

оцінка знань здобувачів вищої освіти здійснюється за 100-бальною системою. 

Підсумкова оцінка (екзамен) виставляється на підставі суми накопичених балів 

здобувачем вищої освіти, отриманих у ході поточного, рубіжного контролів, виконання 

ІНДЗ. 



Схема розподілу балів: 

50 балів  

(поточний  

контроль) 

10 балів  

(контроль виконання ІНДЗ) 

40 балів  

(рубіжний контроль) 

Мінімальний пороговий рівень з кожного виду контролю: 

30 балів  

(поточний контроль) 

5 балів  

(контроль виконання ІНДЗ) 

25 балів  

(рубіжний контроль) 
 

Шкала оцінювання результатів навчання: 

Загальна семестрова оцінка за 100-бальною шкалою переводиться у національну 

шкалу відповідно до таблиці: 

 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Шкала 

ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової 

роботи) 

для заліку 

90-100 A відмінно    

 

зараховано 
82-89 B 

добре  
74-81 C 

64-73 D 
задовільно  

60-63  E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

1-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
 

Критерії і порядок оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти під час усіх 

видів контролю здійснюється відповідно до затверджено в університеті «Положення про 

критерії та порядок оцінювання навчальних досягнень з навчальних дисциплін здобувачів 

вищої освіти» (URL :    https://www.suem.edu.ua/normatyvni-dokumeny). 

Політика курсу: 

Політика дотримання академічної доброчесності 

Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. 

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, фабрикація, 

фальсифікація, списування.  

За порушення академічної доброчесності студенти можуть бути притягнені до такої 

академічної відповідальності: повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит 

тощо); повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми. 

 

Комунікаційна політика 

Здобувачі вищої освіти повинні мати активовану університетську пошту.   



Обов’язком здобувача вищої освіти є перегляд новин на Телеграм-каналі. 

Протягом тижнів самостійної роботи обов’язком здобувача вищої освіти є робота з 

дистанційним курсом «Кримінальне процесуальне право».  

Політика щодо пропусків занять 

Здобувачі вищої освіти мають відвідувати лекційні й практичні (семінарські) заняття. 

Відсутність здобувача вищої освіти на занятті може бути виправдана поважною причиною. 

Поважними причинами відсутності вважаються: хвороба, участь у Всеукраїнській 

студентській олімпіаді, Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт чи будь-

якому іншому заході, який можна віднести до заходів, що сприяють розвитку здобувачів 

вищої освіти і поліпшенню іміджу університету (факультету).   

Політика щодо виконання навчальних завдань пізніше встановленого терміну 

Здобувачі вищої освіти мають виконувати всі навчальні завдання у встановлені терміни. 

Здобувач вищої освіти, який не виконав ту чи іншу кількість навчальних завдань вчасно й 

хоче надолужити прогаяне, може звернутися по допомогу до викладача. 

Політика щодо оскарження оцінювання 

Якщо здобувач вищої освіти не згоден з оцінюванням його знань він може оскаржити 

виставлену викладачем оцінку у встановленому порядку.    

Бонуси 

Здобувачі вищої освіти, які регулярно відвідували лекції (мають не більше двох пропусків 

без поважних причин) та мають написаний конспект лекцій отримують додатково 2 бали до 

результатів оцінювання до підсумкової оцінки. 

 

Силабус відповідає змісту освітніх програм (а саме: відповідність назві дисципліни, 

кількості кредитів, формі підсумкового контролю, набору компетентностей і результатів 

навчання), яка пройшла процедуру рецензування стейкхолдерами. 

Силабус затверджено на засіданні кафедри публічного та приватного права, протокол від 

«12» лютого 2024 р. № 20. 

 

Завідувач кафедри                                                            Людмила КУЗНЕЦОВА 

 


